

马明超到郑集曹河等地调研脱贫攻坚

本报讯 (记者 候俊豫 通讯员 闫俊岭) 3月30日上午,县委书记马明超深入郑集乡、曹河乡、齐老乡调研脱贫攻坚工作开展情况。县委常委、办公室主任冯涛陪同调研。

在郑集乡火神庙村,马明超实地查看了该村扶贫车间的运行情况,对扶贫车间带动当地贫困群众增收的方式给予肯定。他强调,产业扶贫是脱贫攻坚的核心,发展产业是贫困群众实现脱贫致富的根本途径。全县各乡镇、相关部门要充分认清当前各项产业发展面临的问题、形势和机遇,进一步统一思想认识,坚定信心和决心,切实把产业扶贫放在突出位置,充分整合资金资源,因地制宜,积极探索创新,全力做好产业扶贫大文章,紧紧围绕“选好产业、建好平台、带富群众”的目标,扶强农业经营主体,建立完善产业扶贫机制,带动贫困群众增收致富。

在曹河乡脱贫攻坚办公室,马明超随机抽查了扶贫档案资料整理工作,核实贫困户家庭情况、脱贫政策落实情况等,认真听取了乡、村脱贫攻坚档卡整改工作进展情况和存在的问题,并向工作人员询问了档卡的填写进度及准确度。他强调,档卡整改是脱贫攻坚后续工作开展的基础,是淮阳县能否实现精准脱贫的关键所在,要严格按照标准,如实填写“两卡一簿”,把政策依据、收入根据等向群众说明白、讲清楚,努力提高群众对政策的知晓率、对帮扶工作的满意度。

在齐老乡汤楼行政村村室,马明超认真听取了齐老乡、汤楼行政村相关负责人及县脱贫攻坚总督查巡查组的工作汇报。马明超指出,一切工



马明超实地查看扶贫车间运行情况。

作要以脱贫攻坚为中心,脱贫攻坚是一场持久战,扶贫干部要心态平和、不急不躁,要吃得住上级批评、经得住群众埋怨,要有过硬的心理素质和较强的工作能力。

马明超要求,要发扬笨鸟勤飞的精神,整合好“三支”力量,形成督导、参谋、指导、督战工作合力,要切实强化基层组织建设,充分发挥党员干部

先锋模范带头作用,为脱贫攻坚提供坚实的组织保障。

马明超强调,脱贫攻坚工作要把“精准”二字贯穿脱贫帮扶全过程,对这次调研中发现的问题,要查漏补缺,做好各项基础工作。要将各项扶贫工作队一定要克服松懈和厌战情绪,严守驻村纪律,解决群众实际困难,办好民生实事;要尽职尽责,圆满完成脱贫攻坚目标任务。

王毅到黄集暗访脱贫攻坚工作

本报讯 (记者 候俊豫 通讯员 陈德辉) 3月30日,县长王毅深入黄集乡后家行政村暗访脱贫攻坚工作,了解驻村帮扶干部到岗到位、贫困户的经济收入、扶贫政策落实等情况,与群众面对面交流,心贴心沟通,为群众答疑解惑、排忧解难。

“家里最主要的困难有哪些?最希望解决哪些问题?你对脱贫攻坚政策晓得多少?驻村帮扶干部为你家做了些什么事?”在后家行政村,王毅与群众拉起了家常,鼓励他们树立脱贫信心,主动参与到脱贫攻坚工作中来,通过努力,早日脱贫过上好日子。

暗访中,王毅详细询问了驻村工作队的帮扶措施和下一步的工作计划等,要求帮扶干部要熟悉掌握脱贫攻坚相关政策,沉到村组、深入农家、走进群众心里,把群众当亲人,带着感情抓脱贫,用心扶贫、用情服务,大力宣传脱贫攻坚政策,切实帮助群众解决实际困难。

王毅要求,各乡镇、县直各部门要深入贯彻落实党的十九大精神,严格按照脱贫攻坚工作要求,坚持把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程来抓,举全县之力,以更加坚定的决心、更大的力度、更加精准的举措,坚决打赢脱贫攻坚战。



王毅了解贫困户家庭情况。

县人大常委会开展“党员活动日”活动

本报讯 (记者 候俊豫 通讯员 尚德福) 3月22日,县人大常委会组织机关干部深入到分包的8个非贫困村、1个贫困村开展“党员活动日”活动。

“不忘初心,牢记使命”。在某村室,驻村工作队、村两委干部与村全体党员一起,面向党旗举起右臂,庄严诵读入党誓词,回顾党的光辉历程,并从中汲取力量,坚定理想信念,增强责任感和使命感。

“宣讲学习,入脑入心”。活动中,驻村工作队围绕党的十九大精神和习近平总书记系列重要讲话精神,分别就加强农村基层党建、推进乡村振兴战略、打好脱贫攻坚战等进行了

淮阳县推进“互联网+政务服务”工作

本报讯 (记者 候俊豫) 4月2日,“互联网+政务服务”工作推进会在淮阳县行政服务大厅会议室召开。会议总结了淮阳县2017年的“互联网+政务服务”工作,安排部署了2018年重点工作,并对2017年度文明服务窗口、文明服务标兵和先进工作者进行了表彰。县委副书记、常务副县长刘涛出席会议。

刘涛指出,“互联网+政务服务”是深化“放管服”改革的关键举措,是提升政府服务水平和治理能力的重要抓手,要充分运用互联网新技术改造提升政务服务,在创新模式、优化流程、改善环境上下足功夫,让群众少跑腿、好办事。

刘涛要求,一要认清形势,高度重视

。“互联网+政务服务”工作是党中央、国务院深化行政体制改革,建设职能科学、结构优化、廉洁高效、人民满意的服务型政府的重要举措。二要突出重点,高标推进。当前的重点工作是加快推进电子政务外网建设、网上政务服务平台建设,优化政务服务流程。要切实做好政务信息系统清理整合、政务数据共享交换、便民服务事项在线办理、在实体大厅设置综合服务窗口等工作。三要责任到位,高效务实。努力对照时间表和重点任务清单,压实责任,迅速行动,加强宣传,营造氛围,强化督查,狠抓落实,确保按时保质保量完成目标,构建更加高效的行政服务体系。

县妇联开展清明祭先烈活动

本报讯 (记者 候俊豫 通讯员 白杨) 为引领广大妇女在慎终追远、缅怀先烈的情怀中认知传统、尊重传统、继承传统,弘扬民族文化,增强爱

党、爱国、爱家乡的思想情感,4月3日,淮阳县妇联组织广大妇女党员前往烈士陵园开展“祭奠革命先烈 激励巾帼之志”主题教育活动。

当日,广大妇女党员在烈士纪念碑前重温入党誓词,向革命先烈鞠躬默哀、敬献花篮,以表达对革命先烈的深切哀思和崇高敬意。

全县“三十工程”观摩活动举行

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 苏雪松) 4月8日,全县“三十工程”观摩活动暨推进会召开。会前,马明超、王毅、刘涛、冯涛、刘淑杰等县四个班子领导深入项目建设一线实地观摩,相关乡镇和县直相关部门负责人陪同观摩。

马明超一行先后到腾达路西延段、浩森木机机械、申夏实业、瑞能服饰等建设工地实地观摩,并听取了相关负责人关于项目建设进度的汇报。在随后召开的推进会上,马明超部署了下一阶段的项目建设工作。

马明超指出,从观摩和汇报的情况看,各项目指挥部人员对分包项目都十分熟悉,做到了真抓实干。在肯定成绩的同时,对存在的问题也要有清醒的认识。

就下一步项目建设工作,马明超要求,一要加快进度,密切配合。各项目指挥部要严格按照时间节点,加快项

目建设进度。相关乡镇和县直相关部门要统筹兼顾,密切配合,形成合力,想方设法抓进度。二要明确责任,科学调度。分包项目县领导要亲自过问,真正负责,亲临一线指挥协调,对项目建设中出现的问题随时随地解决。指挥部成员要发挥好主攻作用,相关乡镇和县直相关部门要发挥好助攻作用,攻坚克难,确保把每一项工程都做成精品工程、民心工程。各施工单位要科学调度,统筹施工,加快推进项目建设。三要加强督查,创优环境。县委、县政府两办督查室和县重点项目办要按照项目推进会上确定的时间节点,按时督查。要为项目建设创造良好环境,保障施工顺利进行。对工程外部施工环境,责任单位要做到统筹兼顾,协调到位。要认真做好群众工作,政策宣传到位,对无理取闹的人员要坚决从重、从严、从快处理,绝不手软。

清明祭英烈 传承爱国魂



4月3日上午,县直工委组织200名入党积极分子、党员代表,在县烈士陵园举行“铭记·2018清明祭英烈”主题宣传教育活动,凭吊英魂,追思伟绩。

入党积极分子、党员代表在烈士纪念碑前,默哀致敬、鞠躬献花。党员代表面对党旗,举拳伫立,铿锵誓词。入党积极分子纷纷表示,此次活动为他们上了一堂深刻的革命传统教育和爱国主义教育实践课,让他们在思想上受到了一次革命性的洗礼。

情系留守儿童 助力脱贫攻坚



近日,县委组织部驻白楼镇大郑行政村工作队联合省越调剧团、北京吴客商贸有限公司,深入大郑行政村开展“情系留守儿童 助力脱贫攻坚”志愿公益活动。志愿者们走进大郑小学,和孩子们一起联欢。孩子们不仅跟越调名家学唱了越调名剧选段,还收到了崭新的书包。孩子们用稚嫩的语言、真诚的微笑对志愿者们的到来表示感谢。

民俗体育展演举行



4月1日至3日,由县民俗体育协会主办的民俗体育展演在白楼镇许楼村文化大院举行,来自全县的200多支展演队伍诠释了民俗体育的独特魅力。展演项目包括担经挑、舞狮子、跳绳、广场舞等,让观众大饱眼福。

记者 侯俊豫 摄